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Κονδύλια για δημιουργία Επιχειρησιακών Ομάδων  
Μέτρο Συνεργασία:   Επιδοτεί 100%
 τη σύσταση Επιχειρησιακής Ομάδας,  
 το Επιχειρηματικό Σχέδιο και  
 τις Λειτουργικές Δαπάνες 
 

Η ενίσχυση των συνεργασιών που έχουν στόχο 
παραγωγικές επενδύσεις, γίνεται μέσω του Υπομέτρου 

16.1 «Ενίσχυση για την ίδρυση και λειτουργία των 
επιχειρησιακών ομάδων των ΕΣΚ για την 

παραγωγικότητα και τη βιωσιμότητα της γεωργίας» 

στα πλαίσια του Μέτρου Συνεργασία. 

 
Δικαιούχοι:  
Είναι τα σχήματα συνεργασίας Φορέων με νομική 
οντότητα στην οποία θα προσδιορίζεται ο επικεφαλής 

εταίρος στις Επιχειρησιακές Ομάδες και θα διαθέτουν 

εσωτερικό κανονισμό λειτουργίας (σύμφωνο 
συνεργασίας). 

Τα εν λόγω σχήματα θα απαρτίζονται από 

τουλάχιστον δύο ενδιαφερόμενους φορείς 
όπως αγρότες, ερευνητές, πανεπιστήμια, 

συμβούλους, επιχειρήσεις που εμπλέκονται 

στους τομείς της γεωργίας, της κτηνοτροφίας 
και των τροφίμων ή άλλους φορείς. 

 
Στόχος:  
Είναι η αντιμετώπιση πρακτικών προβλημάτων 

στην παραγωγή ή η εφαρμογή μίας  νέας ιδέας, 

που θα οδηγήσει στην αύξηση της εμπορικής 
αξίας των προϊόντων ή θα μειώσει τα κόστη. 

 

Δράσεις: 
Δράση 1: Η ίδρυση Επιχειρησιακών Ομάδων. 

Δράση 2: Η υλοποίηση του επιχειρηματικού σχεδίου 
(project) των Επιχειρησιακών Ομάδων 

 

Ένταση Ενισχύσεων 

 
 

 

 

Δράση 1: Το ποσοστό ενίσχυσης είναι 100% για 
την ίδρυση των Επιχειρησιακών Ομάδων (Ε.Ο.) και 

καλύπτονται οι ακόλουθες δαπάνες: 
 Μελέτες-επιχειρηματικά σχέδια (όπως μελέτες 

σκοπιμότητας, εκπόνηση των επιχειρηματικών 

τους σχεδίων) 
 Δαπάνες για την εξεύρεση των εταίρων και τη 

δικτύωση αυτών προκειμένου να καθορίσουν το 
επιχειρηματικό τους σχέδιο.   

 Λειτουργικές δαπάνες που προκύπτουν από την 

οργάνωση της μορφής συνεργασίας, το 
συντονισμό της (όπως ο μισθός του συντονιστή) 

και την προετοιμασία του επιχειρηματικού σχεδίου. 
 

Δράση 2: Το ποσοστό ενίσχυσης είναι 100% για 

την υλοποίηση του επιχειρηματικού σχεδίου των 
επιχειρησιακών ομάδων επιλέξιμες είναι οι άμεσες 

 δαπάνες που προκύπτουν, όπως:
 Το κόστος χρήσης μηχανημάτων, εδαφών και 

λοιπών παγίων που διαθέτουν είτε οι παραγωγοί 
είτε τα ερευνητικά κέντρα. 

 Ανθρωποημέρες προσωπικού (εργασία ερευνητή) 

αλλά και των παραγωγών και άλλων φορέων  
 Δαπάνες προώθησης των αποτελεσμάτων του 

επιχειρηματικού σχεδίου (όπως δημιουργία 
ιστοσελίδας, φυλλαδίου, διοργάνωση ημερίδων, 

έξοδα μετακίνησης και διατροφής, μεταφράσεις). 

Για τις επενδυτικές δαπάνες, το ποσοστό ενίσχυσης 
είναι 60-90% για τις περιπτώσεις υλοποίησης 

παραγωγικών επενδύσεων στο πλαίσιο του Μέτρου 4, 
δηλαδή των Σχεδίων Βελτίωσης και της Μεταποίησης. 

 
Η εταιρεία μας ΕΠΙΧΕΡΕΙΝ Σύμβουλοι 

Επιχειρήσεων με μακρά εμπειρία και υψηλή 

εξειδίκευση ειδικά στους τομείς της ανάπτυξης 
Νέων Καινοτόμων προϊόντων, Εφαρμογής νέων 

καλλιεργητικών τεχνικών καθώς και 
υποστήριξη έργων γεωργίας ακριβείας όπως και 

μακρόχρονης και επιτυχημένης συνεργασίας με 

Επιστημονικά και Ερευνητικά Κέντρα της 
Ελλάδας και του Εξωτερικού, υποστηρίζει τις 

προσπάθειες του αγροτικού τομέα σε όλο το 
φάσμα των δραστηριοτήτων του και ειδικά 

ενέργειες και πρωτοβουλίες που προέρχονται 

από Ομάδες Παραγωγών ή Συνεταιρισμούς. 
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• Γεωργοί 
Κτηνοτρόφοι 
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• Ερευνητικά 
Κέντρα/ 
Πανεπιστήμια 
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• ΜΜΕ Γεωργίας 
Κτηνοτροφίας 
Τροφίμων 
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• Σύμβουλοι 
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• ΜΚΟ, Άλλοι 
φορείς 
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Τα βήματα για την Δημιουργία Επιχειρησιακών Ομάδων
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